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Vzdelávací seminár „Školenie ITMS2014+ vo verejnej a neverejnej časti“ 

 

 (správa z aktivity C 1.1/6) 

 

     Regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Prešovský kraj organizovala 

v dňoch 1. a  2. 10. 2018 vzdelávací seminár s názvom „Školenie ITMS2014+ vo verejnej a 

neverejnej časti“ pre MAS z Prešovského kraja, ktorý sa uskutočnil v hoteli LINEAS v Prešove. 

Vzdelávanie bolo určené pre pracovníkov (projektový/finančný manažér, administratívny 

pracovník) miestnych akčných skupín (MAS). Cieľom školenia bolo poskytnúť pracovníkom 

MAS teoretické a praktické znalosti s prácou ITMS2014+ vo verejnej a neverejnej časti, ktoré 

budú využívať pri vyhlasovaní a administrovaní výziev v rámci PRV. Školenie organizovali 

zástupkyne RA NSRV, konkrétne Ing. Zuzana Micheľová, Mgr. Lucia Kolpaková a Tatiana 

Plavčanová. 

     V prvý deň vzdelávacieho semináru, 1.10.2018, po úvodnej registrácii účastníkov a ich 

privítaní, regionálna manažérka RA poskytla stručný prehľad realizovaných a plánovaných 

aktivít RA NSRV SR pre Prešovský kraj. Postupne odovzdala slovo lektorom Romanovi 

Miškovičovi a Jánovi Beňadikovi z Úradu podpredsedu vlády SR pre investície 

a informatizáciu, ktorí prezentovali neverejnú časť ITMS2014+ a zároveň sa venovali 

teoretickej a praktickej časti danej problematiky. Podrobne vysvetľovali a poskytovali 

informácie k jednotlivým témam, a to: zásady používania neverejnej časti ITMS2014+, 

stratégie CLLD, hodnotiace kritériá, harmonogram výziev, vytvorenie výziev a úprava výziev. 

Po obedňajšej prestávke sa školitelia zamerali na výzvy, účastníci školenia tak dostali možnosť 

pracovať na ich jednotlivých častiach  v skúšobnej verzii systému. 

    Druhý deň vzdelávacieho seminára, 2.10.2018, pokračoval informáciami týkajúcimi sa 

neverejnej časti ITMS2014+, kedy lektori prezentovali a prakticky predstavili proces 

vytvorenia projektu, implementácie a kontroly projektu. Všetky tieto postupy si mohli účastníci 

vyskúšať v skúšobnej verzii pod vedením lektorov. Počas druhého dňa vzdelávacieho seminára 

sa okrem lektorov zúčastnili aj zástupcovia MPRV SR zo sekcie rozvoja vidieka a priamych 
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platieb – vedúca oddelenia CLLD Mgr. Ingrid Kociánová a Ing. Viliam Bružeňák, ktorí 

odpovedali na mnohé otázky zástupcov jednotlivých MAS.  

    Popoludnie druhého dňa sa lektori venovali práci vo verejnej časti ITMS2014+, a to 

nasledujúcim témam: základy používania verejnej časti ITMS2014+, žiadosti o NFP, verejné 

obstarávanie, účtovné doklady a žiadosti o platbu.  

 Vzdelávanie svojim priebehom a obsahom naplnilo svoj cieľ. Na záver školenia manažérka 

RA NSRV SR pre Prešovský kraj poďakovala všetkým prítomným za ich aktívnu účasť, 

lektorom za ich čas a pozvala ich na ďalšie spoločné aktivity. 

 

 

 

                                                Tím Regionálnej antény NSRV SR 

pre Prešovský kraj                                                                          
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